



ИТ-потенциал Беларуси на ЦИПР-2024

Делегация Минсвязи во главе с заместителем Министра Анной Рябовой завершила свою программу визита на ИТ-форум ЦИПР-2024.

Проведен ряд плодотворных встреч с российскими коллегами, проработаны совместные проекты, обсуждены перспективные направления взаимодействия.

Министерство цифрового развития и связи Нижегородской области во главе с Александром Синелобовым проявили высокую заинтересованность в продолжении сотрудничества по ИТ направлениям между Республикой Беларусь и Нижним Новгородом, объединении усилий над созданием цифровых продуктов. Коллеги планируют посетить ТИБО-2024 и выступить на нем со своим стендом, презентовать наиболее интересные решения.

Национальный стенд с импортонезависимыми продуктами резидентов Парка высоких технологий ОДО «Интермех», ООО «ОМП Систем», ЗАО «Международный деловой альянс» и ООО «Электронная экономика» продолжит работать на выставке ЦИПР-2024 и завтра. Компании достойно представили высокий потенциал отечественных цифровых разработок.

Выражаем благодарность всем участникам и желаем творческих успехов, новых проектов и партнеров!

Встретимся на ТИБО-2024!

Малюнак



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9422>